
БЕОГРАДСКА АКАДЕМИЈА ПОСЛОВНИХ И УМЕТНИЧКИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА 

-ОДСЕК ПОСЛОВНИХ И ИНФОРМАТИЧКИХ СТУДИЈА- 

СТУДЕНТСКА СЛУЖБА 
 

 

 

ПРИЈАВА ИСПИТА И ПРАКТИКУМА (CASE STUDY) ЗА  

НОВЕМБАР (ВАНРЕДНИ ИСПИТНИ)  РОК  ЈЕ ОД 18. НОВЕМБРА  ДО 20. НОВЕМБРА 2025. ГОД. 

РАСПОРЕД  ИСПИТА И ПРАКТИКУМА (CASE STUDY)  БИЋЕ ОБЈАВЉЕН  19. НОВЕМБРА 2025.ГОД. 

ИСПИТНИ РОК ПОЧИЊЕ 24. НОВЕМБРА И ЗАВРШАВА СЕ 29. НОВЕМБРА 2025. ГОД. 

 

СТУДЕНТИ МОГУ ПРИЈАВИТИ ИСПИТЕ И ПРОМЕНИТИ ИСПИТИВАЧА У НОВЕМБАРСКОМ (ВАНРЕДНОМ) ИСПИТНОМ РОКУ: 

 
1. ПУТЕМ АПЛИКАЦИЈЕ АДА ЧЕТБОТ И СТУДЕНТСКОГ ИНТЕРНЕТ СЕРВИСА У ПЕРИОДУ ОД 18. НОВЕМБРА ДО 20.  НОВЕМБРА 2025. ГОД. 

СТУДЕНТИ КОЈИ ПРИЈАВЉУЈУ ИСПИТЕ И ВРШЕ ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА ПУТЕМ АПЛИКАЦИЈЕ АДА ЧЕТБОТ И СТУДЕНТСКОГ 

ИНТЕРНЕТ СЕРВИСА, А КОЈИ ПЛАЋАЈУ ШКОЛАРИНУ  МОРАЈУ ДА ИМАЈУ УПЛАЋЕН КРЕДИТ У ПОТРЕБНОМ ИЗНОСУ. КРЕДИТ МОРАЈУ 

ДА ИМАЈУ И СТУДЕНТИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА У СЛУЧАЈУ ПРОМЕНЕ ИСПИТИВАЧА.  

КРЕДИТ СЕ УПЛАЋУЈЕ НА РАЧУН АКАДЕМИЈЕ У ЖЕЉЕНОМ ИЗНОСУ СА ПОЗИВОМ НА БРОЈ 77-ВАШ ЈМБГ.  

НАКОН ИЗВРШЕНЕ УПЛАТЕ (УПЛАЋЕНЕ ДО 16 ЧАСОВА), КРЕДИТ ЋЕ БИТИ ДОСТУПАН НА НАЛОГУ СТУДЕНТА НАРЕДНОГ РАДНОГ ДАНА.  

СТАЊЕ КРЕДИТА МОЖЕТЕ ПРОВЕРИТИ ПРЕКО АДА ЧЕТБОТА.  

СТУДЕНТИ КОЈИ НИСУ ОВЕРИЛИ  СЕМЕСТАР НЕЋЕ БИТИ У МОГУЋНОСТИ ДА ПРИЈАВЕ ИСПИТЕ У НОВЕМБАРСКОМ (ВАНРЕДНОМ) 

ИСПИТНОМ РОКУ. 

ЗА ДОДАТНА ПИТАЊА ОБРАТИТЕ СЕ НА МЕЈЛ АДРЕСУ: milan.erdeljan@bpa.edu.rs 

 

2.  УБАЦИВАЊЕМ ОБРАЗАЦА У САНДУЧИЋЕ ПОРЕД СКРИПТАРНИЦЕ ОД 18. НОВЕМБРА ДО 20. НОВЕМБРА 2025.ГОД.  СТУДЕНТ ОБРАЗАЦ 

ИСПИТНЕ ПРИЈАВЕ И ПРОМЕНЕ ИСПИТИВАЧА КУПУЈЕ НА СКРИПТАРНИЦИ АКАДЕМИЈЕ, КОЈЕ УЗ ДОКАЗ О УПЛАТИ УБАЦУЈЕ У 

САНДУЧИЋЕ ПОРЕД СКРИПТАРНИЦЕ. УПЛАТЕ ТРЕБА ИЗВРШИТИ ПО УПУСТВУ И ШИФАРНИКУ КОЈИ СЕ НАЛАЗИ НА САЈТУ ШКОЛЕ.  

НАКНАДНУ ПРИЈАВУ ИСПИТА И ПРАКТИКУМА КАО И ПРОМЕНУ ИСПИТИВАЧА МОГУЋЕ ЈЕ ИЗВРШИТИ НАЈКАСНИЈЕ ДВА ДАНА ПРЕ 

ТЕРМИНА ИСПИТА УЗ УПЛАТЕ ПО УПУСТВУ И ШИФАРНИКУ КОЈИ СЕ НАЛАЗИ НА САЈТУ. 

СТУДЕНТИ КОЈИ НИСУ ОВЕРИЛИ  СЕМЕСТАР НЕЋЕ БИТИ У МОГУЋНОСТИ ДА ПРИЈАВЕ ИСПИТЕ У НОВЕМБАРСКОМ (ВАНРЕДНОМ) 

ИСПИТНОМ РОКУ. 

 

 

 

НАПОМЕНА: 

       
1.  ПРИЈАВА ИСПИТА У ВАНРЕДНОМ ИСПИТНОМ РОКУ ЗА СВЕ СТУДЕНТЕ ЈЕ 3.000,00 ДИНАРА. 

2. СТУДЕНТ КОЈЕМ ЈЕ ИСТЕКАО АПСОЛВЕНТСКИ СТАЖ ПЛАЋА ПРИЈАВУ ИСПИТА 6.000,00 ДИНАРА. 

3. СТУДЕНТ ЈЕ У ОБАВЕЗИ  ДА ПРИЈАВУ ИСПИТА ИЗВРШИ У РЕДОВНОМ РОКУ, УКОЛИКО СТУДЕНТ  НЕ ИЗВРШИ ПРИЈАВУ ИСПИТА У 

РЕДОВНОМ РОКУ ПЛАЋА ДОДАТНО 3.000,00 ДИНАРА ЗА НАКАНАДНУ ПРИЈАВУ ИСПИТА. 

4. СТУДЕНТ У НОВЕМБАРСКОМ (ВАНРЕДНОМ) ИСПИТНОМ РОКУ МОЖЕ ДА ПРИЈАВИ НАЈВИШЕ ДВА ИСПИТА. 
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